

Международный Институт Развития «ЭкоПро»
Образовательный портал «Мой университет»
www.moi-universitet.ru
Факультет «Реформа образования»
www.edu-reforma.ru



Использование и развитие мультимедиа технологий в современном образовании*

(сборник статей Экспертов профессионального конкурса педагогов «Мультимедиа урок в современной школе»)



Май, 2011 год

Использование и развитие мультимедиа технологий в современном образовании (сборник статей Экспертов профессионального конкурса педагогов «Мультимедиа урок в современной школе»)

Сборник включает в себя статьи экспертов Третьего открытого профессионального Конкурса педагогов «Мультимедиа урок в современной школе». Сборник даст Вам возможность узнать, как работают Ваши коллеги, расскажет, какими методиками и новшествами они владеют, покажет, какие эффективные приёмы и методы они используют при работе с мультимедиа компонентами. В сборнике эксперты Конкурса подробно рассказывают о собственном богатом опыте использования ММ в школе, разнообразном опыте своих коллег и важных наблюдениях, сделанных в процессе экспертизы конкурсных материалов. Лучшие специалисты в области применения ММ в образовательном процессе щедро делятся своими достижениями.

[Скачать](#) (объём ~ 5МБ)